

DESDE 1888





ISTO É NIETO SENETINER

Uma vinícola com mais de 130 anos de história, é referência no país pela sua trajetória e qualidade.

Célebre por sua constante evolução, mantém o compromisso de estar sempre em movimento.

Com qualidade excepcional e um portfólio de marcas reconhecidas, convida a explorar e descobrir um verdadeiro ícone do vinho argentino.







Durante mais de um século, Nieto Senetiner construiu um perfil único no mundo do vinho, e protagonizou uma história rica e diferente, que pode ser percorrida através de quatro perguntas simples.





QUANDO?

A primeira característica marcante tem a ver com sua história: fundada em 1888 e com mais de 130 colheitas, a trajetória de Nieto Senetiner é paralela à do próprio vinho argentino. Uma história que abrange nossa terra e nosso povo. Um longo caminho de aperfeiçoamento e evolução, que teve como única constante a paixão que sempre distinguiu aqueles que fazem.



ONDE?

O segundo atributo de identidade vem de sua região de origem. Vistalba, Luján de Cuyo, é a primeira zona vitivinícola de Mendoza e foi a que deu origem à viticultura na Argentina. Nesta zona estratégica, tanto do ponto de vista climático como logístico, Nieto Senetiner iniciou suas atividades há mais de um século, com os primeiros colonos italianos que chegaram a essas terras. Com plantações centenárias e uma casa icônica em estilo colonial, Nieto Senetiner hoje elabora vinhos para o mundo a partir de uma das regiões vinícolas de Mendoza com o maior e melhor potencial para o crescimento das uvas.







QUEM?

O terceiro eixo que torna Nieto Senetiner uma vinícola ímpar é sua equipe de trabalho, um grupo profissional dinâmico e diferente, o que repousa sobre um saber transmitido de geração em geração, e é liderado hoje por Santiago Mayorga, considerado pela imprensa especializada como um dos 50 jovens mais influentes do mundo do vinho. Sob essa liderança, uma equipe formada por profissionais com reconhecida trajetória assume dia a dia o enorme desafio de honrar e, ao mesmo tempo, desafiar a tradição.







O QUE?

Os vinhos são os grandes protagonistas de Nieto Senetiner. Uma vasta gama de vinhos de grande complexidade, elegância, equilíbrio e pureza varietal, criados para acompanhar as diferentes ocasiões de consumo. Identificados cada um deles com um nome próprio, os vinhos de Nieto Senetiner são verdadeiras referências em seus segmentos de mercado e são a expressão final de um saber acumulado ao longo de décadas, por gerações e gerações dedicadas à terra e ao vinho.

Bem-vindos, amantes do vinho. Isto é Nieto Senetiner. Produtores e protagonistas da história do vinho argentino.













Linha de Single Vineyards, proveniente de fazendas próprias em Luján de Cuyo: Villa Blanca e Las Tortugas. Em homenagem ao fundador da vinícola. Linha de grande expressão varietal que surge da seleção dos melhores vinhedos de Luján de Cuyo e Vale do Uco. Esta linha de vinhos presta homenagem às cepas patrimoniais que deram origem à viticultura de Mendoza. A linha Nieto Senetiner é a expressão pura que o terroir de Mendoza outorga a cada variedade, concedendo-lhes estrutura, equilíbrio e elegância.















Emilia é um vinho delicado com grande expressão frutada que nos conecta com o espírito fresco de Nieto Senetiner.



Fran é um vinho intenso e vibrante que nos conecta com o espírito jovem de Nieto Senetiner.

BENJAMIN

Benjamin é um vinho nobre e autêntico, o clássico vinho argentino de Nieto Senetiner.









